

建设集团党史学习教育工作

简 报

第 32 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 6 月 3 日

建设集团党史学习教育走深走实

为进一步推动党史学习教育的深入开展，增强全体员工的爱国、爱党、爱企业意识，营造“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围，近日，建设集团各二级单位多举措促进党史学习教育走深走实。

西北分公司举办“诵读红色经典，弘扬革命传统”诵读活动。诵读者们以饱满的热情朗诵了《月光下的中国》《可爱的中国》《祖国啊，我亲爱的祖国》《党旗颂》《歌唱祖国》等经典作品，

追忆峥嵘岁月，不忘初心使命，诵读者们以声传情，礼赞伟大中国、讴歌崭新时代。新时期，西北分公司全体员工将在党旗指引下，不忘初心、砥砺前行，奋进新征程。

洗选煤运营公司走进红色教育基地。该公司组织党员赴延安市梁家河村、枣园革命旧址、延安革命纪念馆等红色教育基地参观学习。通过此次延安的实地党史学习教育后，该项目部的党员们受益匪浅，加深了对红色遗址、红色历史的了解，为党史学习教育营造了浓厚的文化氛围。党员们纷纷表示，要以革命先辈无私奉献、勇往直前的奋斗精神为引领，进一步坚定红色信仰，铭记红色历史，传承红色基因，在新时代担当新使命、展现新作为，以优异的成绩迎接建党 100 周年。

澄合分公司开展“红色诵读忆初心 红心向党担使命”主题诵读活动。诵读分别以多人和个人诵读的形式开展，用深情饱满的情感，高亢雄壮的声调朗诵了《少年中国说》、《祖国啊，我亲爱的祖国》等篇章，把一首首坚定豪迈、感人肺腑的颂党爱国作品演绎得淋漓尽致，用声情并茂的朗诵，歌颂中国共产党成立 100 年来的风雨历程和光辉成就，带领现场观众重温峥嵘岁月的感人瞬间。一篇篇红色经典作品，一次次精彩演绎，抒发了职工对党的感情，展现出职工对党的热爱，参赛职工饱含深情、慷慨激昂的朗诵表达了对党的深切祝福，激发了现场观众的情感共鸣，并迎来了阵阵掌声。

活动结束后，该项目党支部书记进行点评，部分职工现场分

享了自己参加诵读比赛的感受。通过此次活动的开展，既锻炼了职工的党史阅读能力，又增加了一次党史学习交流的机会，职工纷纷表示，读好党史、学好党史、用好党史，继承和发扬革命先烈的优良传统，不忘初心，牢记使命，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦，而不懈奋斗。

报：陕煤集团党委党史学习教育工作领导小组。

送：建设集团领导班子成员，准高级管理人员。

发：各单位党委（总支、支部），机关各部门。

2021年6月3日印发
